



Free Questions for C_PO_7521 by vceexamstest

Shared by Fulton on 06-06-2022

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

What are features of Business Rules? Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- They are system-centric.
- B- They are common definitions and operations.
- C- They are reusable and easy to maintain.
- D- They are people-centric.
- E- They are required for manual decisions.

Answer:

A, C, E

Question 2

Question Type: MultipleChoice

What are the advantages of a central Enterprise Services Repository (ESR) in a federated environment? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A-** The local SLD can be connected to the central ESR.
- B-** It minimizes your total cost of ownership (TCO) in your landscape.
- C-** There is less initial installation effort required by SAP Basis team.
- D-** The need of transporting scenarios and administration tasks is reduced.

Answer:

A, B

Question 3

Question Type: MultipleChoice

Which of the security authentication methods can be configured in the SOA Manager communication profiles? Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- X.509 Client Certificate
- B- SAML Assertion
- C- Security Tokens
- D- SAP Logon Ticket
- E- X.509 Server Certificate

Answer:

A, B, D

Question 4

Question Type: MultipleChoice

How can you switch between different perspectives? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A- Using the Window menu
- B- Using the Perspectives menu
- C- Using the Back button
- D- Using the Last Used icon

Answer:

A, D

Question 5

Question Type: MultipleChoice

You are working in the Integration Directory and have created several objects required for an interface, Which object can you use to logically group them together?

Options:

- A- Party
- B- Service definition

C- Process integration scenario

D- Configuration scenario

Answer:

D

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Your company is running a Process Integration 7.0 system and needs to move to a more recent release. Which options represent valid strategies?

Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

A- Upgrade the system directly to PI 7.40

B- Upgrade the system directly to PI 7.50

C- Migrate to a Process Orchestration 7.50 system

D- Add a PI 7.50 decentral adapter engine

E- Upgrade the system directly to PI 7.50 changing to dual usage type

Answer:

A, B, C

Question 7

Question Type: MultipleChoice

How can you maintain runtime values for standard function Value Mapping? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

A- Remotely from any external system, using OData service interfaces defined in SAP BASIS component.

B- Locally within PI, maintaining the values in Mapping Runtime Cache Monitor inside SAP NetWeaver Administrator.

C- Locally within PI, maintaining the values in Integration Directory.

D- Remotely from any external system, using service interfaces defined in SAP BASIS component.

Answer:

C, D

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Eclipse (SAP NWDS) is the tool for creating integration scenario. What is the definition of perspectives in Eclipse (SAP NWDS)?

Options:

- A-** A perspective is a visual container for a set of views and editors in Eclipse(SAP NWDS)
- B-** A perspective is the tool to develop user interfaces in Eclipse(SAP NWDS)
- C-** A perspective is the editor to maintain BPM processes in Eclipse(SAP NWDS)
- D-** A perspective is a visual container used to set the preferences of Eclipse(SAP NWDS)

Answer:

A

Question 9

Question Type: MultipleChoice

Which of the following are components of SAP Process Orchestration? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A- It includes SAP BRM
- B- It is based on single stack Java
- C- It includes a ccBPM migration tool
- D- It includes an ASCS instance

Answer:

A, B

Question 10

Question Type: MultipleChoice

Which objects are assigned to an Integrated Configuration Object? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A- XSLT Mapping
- B- Operation Mapping
- C- Imported Archive
- D- Communication Channel

Answer:

B, D

To Get Premium Files for C_PO_7521 Visit

https://www.p2pexams.com/products/c_po_7521

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/sap/pdf/c-po-7521>

